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Protokoll fört vid Svenska Pudelklubben Södra avdelningens 

årsmöte den 4 februari 2023 

  
 Årsmötets öppnande 

 Ordförande Cecilia Hörnlund hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

1 Justering av röstlängden 

 Röstlängden lästes upp och justerades till 28 röstberättigade medlemmar. Se bifogad  

 röstlängd. 

 

2      Val av ordförande för mötet 

 Beslut: Till ordförande för mötet valdes Jonas Öhrn. 

 

3     Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

 Till protokollförare för mötet anmälde styrelsen Kicki Nielsen. 

 

    4        Val av två justeringsmän   

  Beslut: Sten Pettersson och Christel Tevin valdes till justerare tillika rösträknare. 

      

5       Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av avdelningens medlemmar 

 Vid mötet närvarade endast medlemmar i Pudelklubbens södra avdelning. 

 

6 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 

 Fastställdes att årsmötet är stadgeenligt utlyst på Södra avdelningens hemsida och södra 

avdelningens facebooksida 

 

7 Fastställande av dagordningen.  

         Dagordningen fastställdes 

  

8 Verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning för 2022 samt revisorernas 

berättelse  

 Verksamhetsberättelsen gicks igenom, revisorerna avgav sitt yttrande gällande 

revisionen, styrelsens årsredovisning med balans- och resultaträkning gicks igenom. 

Mötet lyfte frågan om avgifter för olika aktiviteter. Styrelsen meddelade att en policy 

för styrelsen runt aktiviteter har arbetats fram vilket också inkluderar avgifter för olika 

evenemang. 

  

 Beslut: Styrelsens årsredovisning med balans- och resultaträkning godkändes. 

 

9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen  

 vinst eller förlust. 

 Beslut: Balans- och resultaträkning fastställdes det beslutades att uppkommen vinst   

 balanseras och överförs i ny räkning. 



 
 

 
   

10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående avdelningsmöte givit till styrelsen.  

 Inga uppdrag gavs till styrelsen vid förra årets avdelningsmöte. 

   

11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Beslut: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. Beslutet var enhälligt. 

 

 A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

 Beslut: Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2023 fastställdes. 

  

          B Beslut om styrelsens förslag till rambudget 

 Beslut: Styrelsens förslag till rambudget för 2023 fastställdes  

 

12. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 7 samt 

beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.  
 Mötesdeltagarna tog del av valberedningens förslag till styrelse.  

 

   Beslut: Årsmötet beslutade enligt följande: 

 Till ordförande valdes  Cecilia Hörnlund omval 2 år 

 Till ordinarie ledamöter i styrelsen valdes 

 Ledamot  Kicki Nielsen omval 2 år 

 Ledamot  Marie Öhberg nyval  2år 

 Ledamot  Torgny Hedvall nyval  2år 

  

 Val av suppleant i styrelsen:  

 Jörgen Bach Tovtrup  Fyllnadsval 1 år 

 

Beslut: om suppleanternas tjänstgöringsordning 

1. Nancy Andreassen 

2. Jörgen Bach Tovtrup 

 

13.    Val av två revisorer och två revisorsuppleanter enligt § 8 i stadgarna  
Till revisorer föreslog valberedningen Matts Ramtorp och Minette Jansson 

 

Beslut: Val av två revisor 

 Matts  Ramtorp  omval 1 år 

 Minette Jansson nyval 1 år 

   

 Valberedningens förslag till revisorssuppleanter Sten Pettersson och Lillan Holmberg  

 Beslut: 

Val av två revisorssuppleanter 

 Sten Pettersson                       omval 1 år  

 Lillan Holmberg  omval 1år 

 

14. Val av valberedning enligt §9 i stadgarna 

 Valberedningen förslog Stina Fredlund med övriga två ledamotsposter vakanta i sitt 

förslag. Mötet föreslog Malin Berggren och Åsa Johansson. 

   

 Beslut: Årsmötet beslutande enligt följande 

 Malin Mårtensson, sammankallande valdes på 1 år -2024 

 Stina Fredlund   valdes på 1 år -2024 

 Åsa Johansson                valdes på 2 år -2025 



 
 

 
   

 

15. Val av eller beslut om att uppdra åt styrelsen att välja ombud och suppleanter som  

 företrädare för avdelningen vid SPK:s fullmäktige 2023  

  

 Beslut:  Mötet uppdrog åt styrelsen utse delegater och suppleanter till Pudelfullmäktige 

2023  

                

16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 – 15 

 Beslut: Punkterna 13-15 justerades.  

 

17. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som senast tre veckor  

 före ordinarie årsmöte hålls anmälts till styrelsen  

 Inga ärenden 

 

Ärenden till behandling men inte till beslut. 

Inga ärenden lyftes.  

 

 

Årsmötet avslutas 

Ordförande Cecilia Hörnlund tackade Jonas Öhrn för dennes insats som 

mötesordförande och riktade också ett tack till mötesdeltagarna avlutade därmed 

årsmötet. 

 

Därefter överlämnade ordförande diplom och rosetter till de många framgångsrika 

tävlingsekipage som finns i Pudelkubbens Södra avdelning. Även Championrosetter 

delades ut. Innan dagen avslutades uppvaktades Södras Stjärnor. Årets Utställnings 

Stjärna är Helen Hettinger med Hettyhill’s Meghan och Årets Stjärna Arbetande pudlar 

är Monica Svensson med Se Upp Gött och Leva.   

 

 Avgående styrelseledamöter avtackades med tulpaner. 

 

 Vid protokollet: 

 

 

  ……………………………….. 

  Kicki Nielsen 

    

 

 

  Justeras: 

 

 

……………………….           ……………………… ……………………….. 

Jonas Öhrn   Sten Pettersson Christel Tevin 

Mötesordförande        justerare   justerare 


